

Українська Асоціація з розвитку
менеджменту та бізнес-освіти
02002, м. Київ,
вул. М.Раскової, 11, к. 605
Тел. 067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbe@krok.edu.ua
www.uamdbe.org.ua



Ukrainian Association for Management
Development and Business Education
M. Raskova str., 11, office 605
Kyiv 02002
Tel +38067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbe@krok.edu.ua
www.uamdbe.org.ua

Відгук
на освітньо-професійну програму «Менеджмент» для здобувачів
рівня вищої освіти першого (бакалаврського) спеціальності 073
«Менеджмент»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена проектною групою Факультету економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців з цієї спеціальності.

Дана освітньо-професійна програма забезпечує підготовку фахівців, здатних використовувати набуті компетентності у сфері управлінської та адміністративної діяльності на підприємствах і в організаціях всіх форм власності. Основними цілями програми є: формування теоретичного базису розуміння закономірностей розвитку бізнес-середовища та практичних навичок з розробки управлінських рішень щодо політики розвитку підприємств та забезпечення їх конкурентоспроможності; набуття компетентностей, необхідних для розв'язання завдань предметної області; орієнтування здобувачів на саморозвиток та самовдосконалення у сфері професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки бакалаврів спеціальності 073 «Менеджмент» Київського національного університету технологій та дизайну дає випускникам змогу працевлаштування в організаціях та на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми в тому числі комерційних, некомерційних, державних, муніципальних та ін.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» містить характеристику і мету освітньої програми, програмні компетентності та програмні результати

навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік всіх компонент та їх логічну послідовність, узгодженість програмних компетентностей зі складовими освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Програма передбачає форму атестації здобувачів вищої освіти у формі публічного захисту дипломної бакалаврської роботи.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС та включає обов'язкові та вибіркові дисципліни. Обов'язкові компоненти освітньої програми поділені на цикли загальної та професійної підготовки.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки бакалаврів спеціальності 073 «Менеджмент» у Київському національному університеті технологій та дизайну сприяє вирішенню кадрових проблем, відповідає сучасним вимогам, які висуваються до фахівців в сфері управління та адміністрування і рекомендується до реалізації у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор
Української Асоціації
з розвитку менеджменту та бізнес-освіти



Л.П. Горохова